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PPG DALJAB 2020 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) BELAJAR DARI 

RUMAH (BDR) TK MUSLIMAT BINA BANGSA 

 

Semester/Bulan/Minggu: 1/September/1 

Tahun Pelajaran 2020-2021 

 

Tema  :Lingkunganku  

Sub Tema/Sub-sub Tema  :Lingkunganku/ Rumahku/ Dinding Rumah  

Kelompok  : B (Usia 5-6 Tahun) 

 

KD MATERI KEGIATAN MAIN 
NAM 1.2-3.1-4.1 - Berdoa sebelum dan sesudah 

melakukan kegiatan 
- Merawat kebersihan rumah 

1. Aku membersihkan 
rumahku (menyapu, 
mengelap meja, merapikan 
tempat tidur) 

2. Menirukan gerakan orang 
membuat sofa 

3. Mengurutkan rumah dari 
besar ke kecil 

4. Maze mobil kerumah 
5. Membuat rumah dengan 

potongan geometri 
6. Menyebutkan bagian-

bagian rumah 
7. Menghitung jumlah pintu 
8. Menghitung jumlah yang 

ada dalam kamar 
9. Meniru tulisan dinding 
10. Bermain huruf membentuk 

sofa 
11. Menebali huruf vokal dari 

kata bantal 
12. Menuliskan huruf awal 
13. Tana jawab tentang fungsi 

rumah 
14. Bercakap-cakap tentang 

bagian-bagian rumah 
15. Fingar printing gambar 

rumah 
16. Menempel ijuk ke dalam 

gambar atap rumah 
17. Membuat bentuk sofa 

dengan stik ice cream 
18. Tepuk rumahku 
19. Kolase gambar atap rumah 
20. Anak membuat gambar 

bantal  
21. Mewarnai gambar rumah 
 

FM 3.1-4.3-3.3-4.3 - Mengenal anggota tubuh untuk 
mengembangkan motorik kasar dan 
halus 

Kog 3.5-4.5-3.6-
4.6-3.7-4.7 

- memecahkan masalah secara kreatif 
- mengenal bentuk, fungsi 

Bahasa 3.10-4.10-
3.11-4.11 

- memahami bahasa 
- mengungkapkan bahasa 
- verbal dan non verbal 

Sosem 2.5-2.6-2.12 - memiliki perilaku percaya diri 
- memiliki perilaku tanggung jawab 

Seni 3.5-4.15 - mengenal dan menghasilkan 
berbagai karya dan aktifitas seni 

Mengetahui  Teluk Kuantan, 19 September 2020 

Kepala TK MUSLIMAT B.B         Guru Kelas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

BELAJAR DIRUMAH TK MUSLIMAT BINA BANGSA 

Hari/Tangal  : Senin/07 September 2020 

Tema  : Lingkunganku 

Sub Tema/Sub-sub Tema : Rumah/Dinding Rumah 

Usia Anak  : 5-6 Tahun 

Tujuan Pembelajaran : 

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada harisenin ini, Ananda akan melakukan 

pembeljaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini yaitu : 

1. Ananda dapat bersyukur kepada tuhan dengan rumah yang dimiliki (NAM KD 1.2) 

2. Anak mampu mengamati dan menyebutkan bagian-bagian rumah (Bahasa KD 3.11-4.11) 

3. Ananda dapat membersihkan rumah bersama bunda (FM 3.3) 

4. Anak mampu menghitung jumlah pintu rumah (Kog 3.6-4.6) 

5. Anak mampu menyelesaikan maze (mobil kerumah) (Sosem 2.12) 

6. Anak mampu menghias gambar dinding dengan finger painting (Seni 4.15) 

Kegiatan Pembuka : 

Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak ananda untuk berdoa melihat video atau 

gambar tentang rumah, atau membaca buku berkaitan dengan bagian-bagian rumah. 

Kegiatan Inti : 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut, ananda dapat diajak untuk : 

1. Mengerjakan maze , mobil kerumah 

2. Meniru huruf kata “DINDING” 

3. Menghias gambar dinding rumah dengan finger painting 

Untuk penguatan kemampuan ananda, bunda dapat mengajak ananda mengisi LK pada link 

berikut : https://www.youtube.com/watch?v=RW-Fp5dPCRI 

Kegiatan Penutup : 

Setelah ananda melakukan kegiatan bunda dapat mengungkapkan perasaan ananda serta 

meminta ananda menceritakan apa yang telah dilakukan. 

Penialain 

No KD iIndikator BB MB BSH BSB 

1 Nam 1.2 - Selalu Bersyukur 
- Mengucakpan 

alhamdulillah 

    

2 FM 3.3 - Membersihkan 
rumah 

    

3 KOG 3.6 - menghitung 
jumlah pintu 
rumah 

    

4 BHS 3.11-4.11 - mengamati dan 
menyebutkan 

    

https://www.youtube.com/watch?v=RW-Fp5dPCRI


bagian-bagian 
rumah 

5 SOSEM 2.12 - menyelesaikan 
maze(mobil 
kerumah) 

    

6 SENI 4.15 - Menghias gambar 
dinding dengan 
finger painting 

    

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video aktifitas ananda kepada kami, terimakasih ayah bunda 

atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberikan kesehatan, Aamiin. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

BELAJAR DIRUMAH TK MUSLIMAT BINA BANGSA 

Hari/Tangal  : Senin/07 September 2020 

Tema  : Lingkunganku 

Sub Tema/Sub-sub Tema : Rumah/Ruang Tamu (Sofa) 

Usia Anak  : 5-6 Tahun 

Tujuan Pembelajaran :  

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada harisenin ini, Ananda akan melakukan 

pembeljaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini yaitu : 

1. Ananda dapat bersyukur kepada tuhan dengan sofa yang dimiliki (NAM KD 1.2) 

2. Ananda dapat bermain huruf membentuk kata sofa (Bahasa KD 3.11) 

3. Menirukan gerakan orang membuat sofa (Kog KD 3.5-4.5) 

4. Bermain huruf membentuk kata sofa (Sosem KD 2.5) 

5. Ananda dapat mengenal warna-warna sofa (Seni KD 3.15-4.15) 

Kegiatan Pembuka : 

Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak ananda untuk berdoa melihat video atau 

gambar tentang rumah, atau membaca buku berkaitan dengan bagian-bagian rumah. 

Kegiatan Inti : 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut, ananda dapat diajak untuk : 

1. Membuat bentuk sofa dengan stik 

2. Bermain huruf membentuk kata sofa 

3. Menirukan gerakan orang membuat sofa 

Untuk penguatan kemampuan ananda, bunda dapat mengajak ananda mengisi LK pada link 

berikut : https://www.youtube.com/watch?v=GaIW81qyD9k 

Kegiatan Penutup : 

Setelah ananda melakukan kegiatan bunda dapat mengungkapkan perasaan ananda serta 

meminta ananda menceritakan apa yang telah dilakukan. 

Penialain 

No KD iIndikator BB MB BSH BSB 

1 Nam 1.2 - Selalu Bersyukur 
- Mengucakpan 

alhamdulillah 

    

2 BHS 3.11 - Bermain huruf 
membentuk kata 
sofa 

    

3 KOG 3.5-4.5 - Gerakan orang 
membuat sofa 

    

5 SOSEM 2.12 - Membentuk kata 
sofa 

    

6 SENI 3.15-4.15 - Mengenal warna-     

https://www.youtube.com/watch?v=GaIW81qyD9k


warna sofa 

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video aktifitas ananda kepada kami, terimakasih ayah bunda 

atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberikan kesehatan, Aamiin. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

BELAJAR DIRUMAH TK MUSLIMAT BINA BANGSA 

Hari/Tangal  : Senin/07 September 2020 

Tema  : Lingkunganku 

Sub Tema/Sub-sub Tema : Rumah/Ruang Kamar (Bantal) 

Usia Anak  : 5-6 Tahun 

Tujuan Pembelajaran :  

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada harisenin ini, Ananda akan melakukan 

pembeljaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini yaitu : 

1. Ananda dapat bersyukur kepada tuhan dengan ruang kamar (bantal) yang dimiliki (NAM 

KD 1.2) 

2. Ananda dapat menghitung jumlah bantal yang ada di dalam kamarnya (Kog KD 3.6-4.6) 

3. Menghubungkan kata dengan gambar bantal (Bahasa KD 4.12) 

4. Mengerjakan tugasnya hingga tuntas (Sosem KD 2.12) 

6. Mewarnai gambar bantal  (Seni  KD 3.15-4.15) 

Kegiatan Pembuka : 

Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak ananda untuk berdoa melihat video atau 

gambar tentang rumah, atau membaca buku berkaitan dengan bagian-bagian rumah. 

Kegiatan Inti : 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut, ananda dapat diajak untuk : 

1. Menghubungkan kata dengan gambar bantal 

2. Mewarnai gambar bantal 

3. Menghitung jumlah bantal yang ada didalam kamarnya 

Untuk penguatan kemampuan ananda, bunda dapat mengajak ananda mengisi LK pada link 

berikut : https://www.youtube.com/watch?v=GvTSelwHSTo 

Kegiatan Penutup : 

Setelah ananda melakukan kegiatan bunda dapat mengungkapkan perasaan ananda serta 

meminta ananda menceritakan apa yang telah dilakukan. 

Penialain 

No KD iIndikator BB MB BSH BSB 

1 Nam 1.2 - Selalu Bersyukur 
- Mengucakpan 

alhamdulillah 

    

2 BHS 3.11 - Menghubungkan 
kata dengan gambar 
bantal 

    

3 KOG 3.5-4.5 - Menghitung jumlah 
bantal yang ada 

    

https://www.youtube.com/watch?v=GvTSelwHSTo


didalam kamarnya 

5 SOSEM 2.12 - Mengerjakan 
tugasnya hingga 
tuntas 

    

6 SENI 3.15-4.15 - Mewarnai gambar 
bantal 

    

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video aktifitas ananda kepada kami, terimakasih ayah bunda 

atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberikan kesehatan, Aamiin. 
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